

سر مقاله

باز هم مظلومیت فرهنگ کازرون

کهموسی مطهریزاده

هنگامی که از سوی فرمانداری شهرستان کازرون متن مصوبات سفر مقام معظم رهبری به اطلاع عموم رسید از یک سو و از سوی دیگر انتظار اهالی فرهنگ از مسوولین مختلف شهرستان در پیگیری امور فرهنگی شهرستان، نوید آن داده می‌شد که در میان ۱۱۴ مصوبه که بدون شک با مشورت و از سوی مسوولین کازرون به تصویب رسیده بود لااقل چندین مصوبه به فعالیت‌های فرهنگی و هنری اختصاص پیدا کند. اما این گونه نشد. سخنرانی امام جمعه کازرون در جمع هنرمندان که در آن وی از عدم اعتبارات اختصاص یافته شهرستان به فرهنگ و هنر گلایه داشت و حتی در نماز جمعه این هفته نیز از مظلومیت فرهنگ سخن گفت، نشان می‌دهد که شهرستان کازرون از حیث بهادادن به فرهنگ و هنر در مظلومیت بسر می‌برد.

این در حالی است که تمامی مسوولین در سخنرانی‌های خود به اهمیت فرهنگ و هنر اشاره کرده و وجود ناهنجاریهای اجتماعی و اقتصادی را در اهمیت نداندن به فرهنگ و هنر می‌دانند. بدون شک این دوگانگی و تناقض در سخنرانی مسوولین و بی‌توجهی آن‌ها به فرهنگ و هنر شهرستان عواقبی را به دنبال خواهد داشت که هر چه باشد متضرر اصلی مردم خواهند بود. این مصوبات می‌توانست تا حدودی از سوی مدیریت شهرستان شامل برنامه‌های فرهنگی و هنری نیزبشود اما چنین می‌نماید که ظاهراً ذایقه‌ی مدیریتی شهرستان بیشتر جنبه‌های ظاهری و مادی و فعالیت-های عمرانی را خوش می‌آید تا فعالیت‌های معنوی و فرهنگی را.

این مسأله تا آن‌جا آشکار شده است که امام جمعه کازرون جبران این بی‌توجهی را از مسوولین شهرستان درسال آینده را خواستار شده است.

آنچه می‌توان ادغان داشت این است که برای مدیریت شهرستان باید این مسأله نهادی شودکه فعالیت‌های عمرانی بدون پشتوانه‌ی فرهنگی نه تنها به هیچ نقطه‌ی مطلوبی نخواهد رسید بلکه زیان‌هایی هم به دنبال خواهد داشت. آیا این راه قیلاً سپری نشده است؟

عملیات جاده‌ای راه شهرنجان – پریان

با حضورنماینده شهرستان، معاونت راه روستایی اداره کل راه و ترابری، حنیفی رییس اداره راه و ترابری شهرستان و جمعی از اهالی منطقه زوالی، شهرنجان، پل آگینه و اهالی روستاهای دهستان فامور، عملیات احداث راه شهرنجان- پریان آغاز شد. در این مراسم که در حاشیه‌ی دریاچه پریان انجام گرفت نماینده شهرستان با اهالی منطقه نیز دیدار نمود.
گفتنی است راه شهرنجان- پریان بخش مرکزی کازرون را به دهستان فامور بخش جره و بالاده متصل می‌کند.

دور جدید فعالیت تبلیغی روحانیون در مدارس کازرون

به گزارش خبرنگار کازرون نما همزمان با آغاز سال تحصیلی جدید مرحله‌ی جدید فعالیت تبلیغی روحانیون در مدارس آموزش و پرورش کازرون آغاز شد. در این برنامه روحانیون با حضور بر سر کلاس درس دانش آموزان، در جوی بسیار صمیمی به پرسش‌های دینی آنها پاسخ گفته و به گفتگوی دو طرفه با آنها می‌پردازند.

این طرح چند سالی است که به ابتکار جمعی از روحانیون کازرونی و حمایت آموزش و پرورش کازرون آغاز شده و مورد استقبال شدید دانش‌آموزان واقع شده است. اجرای این مرحله از طرح تا پایان ماه مبارک رمضان ادامه خواهد داشت.

مدیر راه و ترابری بوشهر تاکید کرد:

عبور آزادراه جدید بوشهر – شیراز از جنوب پریان

آزاد راه جدید بوشهر – شیراز که مطالعات آن به پایان رسیده است از جنوب دریاچه پریان عبور خواهد کرد به نقل از خبرگزاری فارس،مدیرکل راه و ترابری استان بوشهر در همایش بررسی پروژه های راه استان بوشهر اعلام کرد:ساخت آزاد راه بوشهر – شیراز که از شرق شهر برازجان مرکز شهرستان دشتستان استان بوشهر به سمت تنگ ارم آغاز شده و از جنوب دریاچه پریان به مرکز استان فارس خاتمه می‌یابد، می‌تواند جدا از نقش مهم در اقتصاد منطقه‌ای، سبب کاهش ترافیک، افزایش امنیت جاده‌ای و استفاده از توانمندی‌های گردشگری استان بوشهر در ماه‌های سرد سال شود. وی با اشاره به اینکه در نیمه نخست امسال حدود ۵۵ هزار تن آسفالت در جاده‌های این استان ریخته شده است، گفت: احداث ۹۰ کیلومتر راه روستایی و ساخت ۴۸ کیلومتر بزرگراه در این مدت از دیگر فعالیت‌های بخش راه استان بوده است.

وی هدف از برگزاری این همایش را بررسی مشکلات پیمانکاران بومی که در زمینه شبکه ارتباطی جاده‌ای فعالیت می‌کنند، ذکر کرد و گفت: ایمنی راه‌های استان بوشهر به عنوان یکی از مشکلات اساسی کشور و این استان است.

زمین لرزه خشت را لرزاند

زمین لرزه‌ای به بزرگی ۳/۴درجه در مقیاس امواج درونی زمین (ریشتر) حوالی خشت از توابع شهرستان کازرون را لرزاند. به گزارش روز دوشنبه شبکه لرزهنگاری شیراز، این زمین لرزه ساعت ۴ و۱۵ دقیقه عصر دوشنبه حوالی خشت را لرزاند .بر اساس این گزارش، موقعیت جغرافیایی این زمین لرزه، ۲۹/۷۱درجه در عرض و ۵۱/۲۹درجه در طول جغرافیایی اعلام شده است .

نماینده کازرون:

کازرون نیازمند تغییرات مدیریتی

دهقان ناصرآبادی نماینده محترم مردم کازرون در مراسم روز قدس در مصلاي نمازجمعه‌ی کازرون به سخنرانی پرداخت. وی در ابتدای سخنان خود ابتدا به مسأله‌ی روز قدس و دفاع از ملت مظلوم فلسطین پرداخته و حمایت از مردم فلسطین را وظیفه ای دینی و قرآنی دانست.

وی ضمن دفاع از موضع نظام و دولت در قبال مسأله ی فلسطین و نظام اشغالگر اسرائیل از مواضع روشنفکرنمایانه برخی از افراد در تفاوت قائل شدن بین ملت و دولت اسرائیل به شدت انتقاد کرد و سخنان رهبری در نمازجمعه‌ی تهران را فصل الخطاب دانست.

دهقان ناصرآبادی در بخش دوم سخنان خود به ارائه ی گزارشی از عملکرد چندین ماهه‌ی نمایندگی خود پرداخت. نماینده کازرون کازرون را دارای مراکز تبلیغی و توریستی دانست و ادعان کرد که کازرون می‌تواند به قطب گردشگری تبدیل شود. وی به جلسات متعدد خود با مسئولان مربوطه از جمله آقای بشارتی (رییس دفتر مناطق محروم) اشاره کرده و اعلام کرد که پی‌گیری‌هایی برای احداث جاده‌ی پریان که نقش بسزایی در جذب توریست و رفاه ساکنان آن منطقه دارد، داشته است که این پروژه با همکاری وزارت راه در حال نقشه برداری است.

وی در قسمت دیگری از سخنان خود به برخی از تقاطع های حادثه خیز در سطح شهرستان (مثل دوراهی حاجی‌آباد موزی و جاده راهدار) اشاره کرده و اعلام کرد که دو تقاطع غیر همسطح به تصویب وزارت راه و ترابری رسیده که امیدواریم به زودی شاهد اجرایی شدن آن باشیم.

دهقان ناصرآبادی در بخش دیگری از سخنان خود به تردد کامیون‌ها در سطح شهرستان و خطرات و مضرات آن اشاره کرد و اعلام نمود که بی‌گیر احداث جاده‌ی کمربندی هستیم که اعتبارش تصویب شده و مطالعات آن هم تکمیل شده و دنبال پیمانکار هستیم.

وی یکی دیگر از مشکلات مردم کازرون را تعارفه ی برق شهرستان دانست و اعلام کرد که در طول راهییمایی وقتی چهره‌های مردم را که از شدت گرما عرق کرده بوده اند دیده

شرمسار شده است وی اظهار داشت که امیدواریم با همت شما و مسئولین شهرستان این مسأله پی‌گیری شود.
دهقان ناصرآبادی در بخش دیگری از سخنان خود، کازرون را قطب گردشگری استان فارس دانسته و اعلام کرد که باید برای رشد و توسعه‌ی آن برنامه‌ریزی کرد. وی در این راستا به مسأله‌ی آب و آبیاری اشاره کرده و گفت که این موضوع باید مورد توجه قرار بگیرد چرا که همین امسال شاهد خسارات هنگفتی هستیم که به کشاورزان وارد شده.

وی همچنین گفت در سفر هیأت دولت مصوبه‌ی سد نرگسی را داشتیم که اعلام می‌شد این سد آماده‌ی اجراست در حالی که فقط مطالعه‌ی فاز اول آن انجام شده بود و اکنون مطالعه فاز دوم آن اجرا شد. در صحبتی که با آقای احمدی‌نژاد داشتیم به تبصره‌ای این مصوبه اشاره کردیم که طبق این تبصره بودجه این سد باید در سال ۱۳۸۷ پیش‌بینی شود و ایشان با وزیر نیرو در میان گذاشتند و کد اجرایی برای این سد در نظر گرفته شد که امیدواریم در سال ۱۳۸۸ بتوانیم شاهد اجرایی شدن آن باشیم.
نماینده کازرون در ادامه‌ی سخنان خود به اقدامات مجلس هشتم در سطح ملی اشاره کرد. وی حمایت مجلس از لایحه دولت برای جبران خشکسالی را از جمله اقدامات خوب مجلس دانست و اعلام کرد که ۱۴ درصد از دوهزار میلیارد تومانی که برای این منظور تصویب شد است به استان فارس اختصاص یافته است.

وی در ادامه به هیاهوی بعضی از جریان‌های سیاسی که دائماً در حال اختلال و اشکال گیری از کار دولت هستند اشاره کرد و در این رابطه؛ تصویب کلیات لایحه دولت در حمایت از خانواده را در مجلس کار مثبتی ارزیابی کرد وی البته خبر از حذف یک ماده‌ی جنجالی برانگیز این لایحه توسط مجلس داد.

نماینده کازرون در بخش دیگری از سخنان خود به بیانیه ی شدیداللحن ۲۰۰ نفر از نمایندگان مجلس خطاب به رییس جمهور درباره‌ی برخورد با رییس سازمان میراث فرهنگی اشاره کرد و اعلام نمود که مجلس همچنان بر موضع خود درباره لزوم برخورد رییس جمهور با رییس این سازمان اصرار دارد. وی گفت

که ما نمی‌توانیم این مواضع و اهانت به علما را تحمل کنیم.

دهقان ناصرآبادی در بخش دیگری از سخنان خود اعلام کرد که کازرون در مجموعه‌ی شهرستان‌های استان فارس موقعیت خاص و ویژه‌ای دارد. ما دو وزیر در کابینه داریم و تعداد قابل توجهی از معاون وزرا کازرونی هستند.

وی با اشاره به سرمایه داران کازرونی گفت: بزرگ ترین سرمایه‌ها را کازرونی‌ها دارند دست آنها را به گرمی بشاریم تا در توسعه آن کوشا باشند. وی ضعف شهرستان کازرون را در بخشی از سیستم اجرایی آن دانست و گفت: اگر تغییرات اجرایی در ساختار شهرستان کازرون پیش نیاید نباید انتظار هیچ‌گونه تحولی را داشته باشیم و این امر محقق نخواهد شد جز با اتحاد، دوستی، مودت و همدلی. وی اعلام کرد: بنده عضو کوچک خانواده بزرگ کازرون هستم و سوگند یاد کرده‌ام که از حقوق شما دفاع کنم. محور اتحاد هم مقام معظم رهبری و علمای معظم شهرستان هستند تا بنده هم بتوانم کارنامه‌ای که شایسته شما باشد ارائه کنم. شما مردم از من بایخ بخواهید و مسئولین هم باید در مقابل من پاسخگو باشند.

امام جمعه کازرون در جمع هنرمندان به بخش فرهنگ بی توجهی شده است

امام جمعه کازرون در مراسم افطاری که با حضور هنرمندان برگزار شد گفت: متأسفانه به موازات توسعه سیاسی و اقتصادی به بخش فرهنگ بی‌توجهی شده است و به همین دلیل بخش فرهنگ بخش مظلومی است. وی گفت: تفکر این که هزینه در بخش فرهنگ هزینه نیست بلکه سرمایه است هنوز درکشور ما جا نیفتاده است. وی افزود: من انتظار داشتیم در اعتبارات شهرستان مخصوصاً ۱۰درصد نفت شهرستان حداقل ۱۰ الی ۱۲ درصد برای کار فرهنگی اختصاص داده شود که متأسفانه این‌گونه نشد و امیدوارم سال آینده جبران این بی‌توجهی شود. وی درادامه گفت: مادر روستاها برق بردیم، جاده بردیم، تلفن بردیم، اما برای کارهای فرهنگی هیچ برده‌ایم و اینجاست که دشمن بیکار نمی‌نشیند. وی در پایان گفت: متأسفانه سرانه مطالعه در کشور ما پایین است. مردم حاضر هستند برای چند صدت چلوکباب ۲۰ هزار تومان و برای یک بستنی و یک فن پول زیادی

رابطه‌ند اما برای یک نشریه‌ی ۵۰ تومانی زورشان می‌آید پولی را خرج کنند.

گفتنی است در این مراسم مرحمتی رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی از بضاعت مادی موجود فرهنگ و هنر در شهرستان و بی‌توجهی به بخش فرهنگ و هنر انتقاد کرد.

افتتاح رسمی نیروگاه سیکل ترکیبی کازرون به تأخیر افتاد

مدیرعامل سازمان توسعه برق گفت: افتتاح رسمی نیروگاه سیکل ترکیبی کازرون با ظرفیت تولید ۱۳۶۶ مگاوات به دلیل عدم امکان حضور وزیر نیرو به تعویق افتاد اما این نیروگاه تولید برق خود را آغاز و ادامه می‌دهد. محمد بهزاد در گفت و گو با خبرنگار اقتصادی خبرگزاری فارس اظهار داشت: بخش بخار نیروگاه سیکل ترکیبی کازرون در حال حاضر روزانه ۴۸۰ مگاوات و بخش گاز آن روزانه ۸۸۶ مگاوات برق تولید می‌کند، بنابراین قرار بود تا این نیروگاه به طور رسمی با حضور وزیر نیرو افتتاح شود که به دلیل حضور وزیر نیرو ر مجلس این برنامه به تعویق افتاد.

وی با بیان اینکه به محض فراهم شدن امکانات، این نیروگاه رسماً افتتاح می‌شود.اظهار داشت: نیروگاه سیکل ترکیبی کازرون با ۳ واحد ۱۶۰ مگاواتی یکی از بزرگترین نیروگاه‌های جنوب کشور است و قادر خواهد بود پایداری برق در این منطقه را افزایش دهد.

وی خاطر نشان کرد:با ساخت بخش بخار و تبدیل نیروگاه به سیکل ترکیبی باده نیروگاه حدود ۵۰ درصد افزایش یافته است.

به گفته وی، برای ساخت این نیروگاه بالغ بر ۵۱۰۰ میلیارد ریال هزینه شده است.

پیش از این کازرون نما برای اولین بار خبر افتتاح نیروگاه با حضور وزیر نیرو را منتشر نموده بود .

گلابه‌ی امام جمعه کازرون از سرمایه‌داران کازرونی

امام جمعه کازرون در نماز جمعه این هفته یکی از مهم‌ترین علت‌های توسعه نیافتگی کازرون را علت‌های فرهنگی دانست که در شهر حاکم بوده و این مسأله را در ذهن ما جا انداخته‌اند که کازرون توسعه پیدا نمی‌کند به همین دلیل ثروتمندان ما تا تمکن پیدا کرده‌اند از کازرون کوچ می‌کنند و پشت سرشان را هم نگاه نمی‌کنند تا وقتی که می‌میرند لطف می‌کنند و جنازه‌شان را به کازرون می‌آورند. بعد از مرگشان هم ثروتشان به کازرون بر نمی‌گردد.

وی گفت: در همین قضیه‌ی پتروشمی علاوه بر اینکه چند بار عرض کردیم که سهام آنرا بخرید، ثروتمندان کازرونی استقبال نکردند اما اگر ثبت نام ماشین باشد بیشترین ثبت نام آن در کازرون است!

وی اضافه کرد: کازرون را فقط جاده در بن بست قرار نداده، فرهنگ ما آنرا در بن‌بست قرار داده است. راه خروج کازرون این است که سرمایه‌داران این شهر بیایند در کازرون سرمایه‌گذاری کنند، کار تولیدی بکنند و اشتغال ایجاد کنند نه اینکه فقط فکر سود شخصی باشند. خطاب من به افراد متمکن است که این روحیه را کنار بگذارید. پس آن عرق ملی و حب وطن کجا رفت؟! حق آب و خاک کجا رفت؟! چرا اصفهان و یزد توسعه پیدا می‌کند. خیلی از مردم آنها در شهرهای دیگر زندگی می‌کنند اما ثرویشان را به وطنشان می‌برند. این فرهنگ را اگر درست کنیم، شهر ما هیچ چیزی از جاهای دیگر کم ندارد. البته دولت هم باید توجه کند ولی فقط توجه دولت کارساز نیست.

امام جمعه کازرون در ادامه با اشاره به برخی از رفتارهای سرمایه‌داران کازرونی گفت: نه فقط خودشان نمی‌آیند در کازرون سرمایه‌گذاری کنند بلکه مانع سرمایه‌گذاران دیگر هم می‌شوند. وی با اشاره به اعتبارات دولت برای بنگاه‌های زود بازده گفت: از این اعتبارات درصد کمی در کازرون جذب شده از ۱۶۰ میلیارد اعتبار چیزی حدود ۲۰-۳۰ میلیارد جذب شده و این نشان می‌دهد که هم خوب استقبال نکرده‌اند و هم مسئولان دولتی اهتمام لازم را نداشته‌اند. وی در ادامه گفت: مصوبات سفر رهبری و هیأت دولت و سفر دوم دولت که در آینده نزدیک اتفاق خواهد افتاد، ظرفیت خوبی است که باید پی‌گیری و اجرایی شود.

سال سوم – شماره ۱۳۲

خبر

مسوول بسیج هنرمندان سپاه فجر:

راه اندازی کانون هنرمندان بسیجی کازرون تا پایان امسال

مسئول بسیج هنرمندان سپاه فجر استان فارس گفت: با زیرپوشش داشتن بیش از ۳۰۰ هنرمند، بسیج هنرمندان استان فارس سومین استان کشور است.

به گزارش خبرگزاری فارس به نقل از بسیج هنرمندان سپاه فجر استان فارس، غلامرضا کافی افزود: این هنرمندان در رشته‌ها و زمینه‌های مختلف هنری فعالیت دارند.

کافی با اشاره به اینکه بسیج هنرمندان استان فارس فعالیت خود را از یک سال قبل آغاز کرده است، خاطرنشان کرد: تاکنون در زمینه جذب، سازماندهی و برگزاری برنامه‌های مختلف، پیشرفت خوبی داشته‌ایم. مسئول بسیج هنرمندان استان فارس، هدف از تشکیل این نهاد را بهره‌گیری از توان فنی، پشتیبانی و اداری سپاه پاسداران به منظور فراهم کردن زمینه مناسب برای حضور هنرمندان در نهاد بسیج عنوان کرد و گفت: کانون‌های بسیج هنرمندان را در شهرستان‌های کازرون، چهرم و فسا تا پایان امسال راه‌اندازی خواهیم کرد. کافی با بیان اینکه سال آینده نیز در برخی دیگر از شهرستان‌ها این کانون شکل خواهد گرفت، تصریح کرد: تمام هنرمندان می‌توانند با حضور در دفتر بسیج هنرمندان واقع در چهار راه حافظیه، باغ هنرمندان، به عضویت بسیج هنرمندان درآیند.

تلفن مخصوص برای گزارش روشن ماندن چراغ‌های معابر در روز

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان فارس گفت: با هدف جلوگیری از هدر روی و به منظور کاهش تلفات در سامانه روشنایی معابر، شماره تلفن هایی ویژه ی شهروندان شهرستان در سطح استان راه‌اندازی و آغاز به کار کرده است.

به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق استان فارس، مهندس حدادی افزود: هدف اصلی از راه‌اندازی این سیستم تلفنی استفاده از اطلاعات مردمی در خصوص روشن ماندن چراغ‌های روشنایی معابر در ساعت‌های روز است.

مهندس حدادی گفت: این شماره تلفن‌ها هریک مختص یک شهرستان با پیش شماره‌ی همان شهرستان است که طی ساعات شبانه روز دریافت کننده اطلاعات مردم خواهد بود.

مدیر عامل شرکت توزیع برق استان فارس تصریح کرد: تلفن های اتفاقات برق شماره ی ۱۲۱ همچنان فعال و آماده ی دریافت اطلاعات مردمی در خصوص ایرادها و اتفاقات حادث شده در اقصی نقاط استان می باشد. مهندس حدادی خاطر نشان کرد: شماره تلفن های راه‌اندازی شده به سیستم ضبط مکالمات مجهز شده تا دریافت اطلاعات مردمی سریع تر و امکان ثبت موارد و پیگیری آن وجود داشته باشد.

به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع برق استان فارس شماره تلفن مزبور عبارت است از:
آباده ۳۳۳۳۳۳۲ ، اقلید ۵۲۵۲۱۱۲ ، استهبان ۳۳۳۳۵۵۵ ، بوانات ۳۳۳۳۴۱۰ ، چهرم ۳۳۳۳۲۱۲ ، خرم بید ۳۵۲۳۱۰۰، داراب ۶۲۳۱۵۵۵ ، زرین دشت ۳۳۳۳۱۱۲ ، فسا ۳۳۳۴۷۰۰ ، فیروزآباد ۶۲۳۳۰۲۲ ، فرابشند ۶۶۲۳۲۷۵ کازرون ۳۳۳۰۱۰۱ ، لار ۳۳۴۰۳۷۱ ، لامرد ۵۳۳۳۱۵۱ ، خنج ۴۵۲۲۶۳۲ ، مهر ۶۵۲۳۲۰۰ ، نورآباد ۴۳۳۳۳۳۳ ، نی ریز ۵۳۳۷۰۰۰ و قیر ۴۳۳۳۳۷۰.

بر اساس این گزارش شماره تلفن ۳۳۵۱۳۵۱ با پیش شماره ۰۷۱۱ در شیراز تلفن پیام گیر روابط عمومی شرکت توزیع برق استان فارس بوده که در طول شبانه روز آماده دریافت گزارش شهروندان شهرستان‌های استان فارس در زمینه روشن ماندن چراغ‌های روشنایی معابر می‌باشد.

با کیفیت عالی و قیمت مناسب در خدمت همشهریان عزیز می‌باشد.

تلفن: جعفری نژاد ۰۹۱۷۱۲۱۲۹۹۸

عمیدی ۰۹۱۷۳۲۱۹۱۵۸

کازرون سینا (شانه‌روزی) شستشو و پانسمان در منزل

با مجوز رسمی از وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی

تلفن: ۰۲۲۰۱۲۰ و ۰۲۲۱۰۱۱۰

فروشگاه موکت و تزئینات هاشمی
پخش موکت‌های ظریف مصور و پالاز انواع پرده و تابلو فرش‌های تزئینی
کازرون – خیابان ابودر – جنب فروشگاه فرش صادقیان
تلفن: ۰۲۲۲۰۴۵۹

آگهی موضع بند ۶ ماده ۱ قانون اصلاحی مواد ۱۴۷ و ۱۴۸ اصلاحی قانون ثبت شهرستان بوانات

چون به موجب آرای شماره هیئت حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد بوانات موضوع اصلاحی مواد ۱ و ۱۰ و ۳ قانون اصلاح و حذف موادی از قانون ثبت مصوب سال ۶۵ و الحاق موادی به آن مصوب سال ۷۰ مجلس شورای اسلامی تصرفات فرمز مالکانه:

رای شماره ۲۲۷۰ مورخ ۸۷/۶/۲۱ آقای اکبر داکری نسبت به ۶ دانگ یکباب خانه به مساحت ۲۲۰ مترمربع تحت پلاک ۱۲۰۸/۳۳۱/متخذه از ۳۳/۱۶ خریداری از خانم کیهان باقری واقع در سوربان قطعه سه بوانات علیا بخش ۱۴ فارس

رای شماره ۲۲۸۴ مورخ ۸۷/۷/۲ آقای روح الله رجبر نسبت به ۶ دانگ یکباب ساختمان به مساحت ۶۴ مترمربع تحت پلاک ۱۷۰۵/۳۳۴/متخذه از ۳۳/۲۹۹ خریداری از علی سیفی نژاد واقع در سوربان قطعه سه بوانات علیا بخش ۱۴ فارس از طرف هیئت مذکور اجراز گردیده و طبق محتویات پرونده پلاک اصلی ملک در گردش ثبت می باشد و به جهت عدم دسترسی به مالکین مقرر گردید با اعمال بند ۶ از ماده ۱ اصلاحی ماده ۱۲۷ قانون ثبت و تبصره ۴ ماده ۳۳ این نامه مربوطه نسبت به حقوق آگهی می شود که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند می توانند اعتراض خود را ظرف دو ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت تقدیم و از تاریخ تقدیم اعتراض به ثبت می بایستی ظرف مدت یک ماه مبارز به تقدیم دادخواست به مراجع قضائی نموده و گواهی تقدیم دادخواست اخذ و به اداره ثبت تسلیم نمایند؛ در غیر این صورت پس از انقضای مهلت اداره ثبت برابر مقررات نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و در هر حال صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.

تاریخ انتشار نوبت اول:۱۳۸۷/۷/۸

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳۸۷/۷/۲۲